
 Train4Texas je automatizovani elektronski sto za poker. Omogućuje igračima 
da igraju jedni protiv drugih trenutno najpopularniju verziju pokera Texas Holdem. 
 Train4Texas je dizajniran i napravljen tako da otklanja većinu problema klasič-
nih -tradicionalnih stolova za poker omogućujući operaterima jednostavno upravljanje. 
 

Proizvod nudi sledeće funkcije: 
 

No Limit, Pot Limit, Fixed limit verzije igre 
Jednostavno kreiranje specifičnih profila za određeni sto (limiti, vrsta igre, pa-
rametri igre) 
Novčane transakcije putem elektronskih kartica ili direktnom uplatom kod keši-
jera 
Mogućnost kreiranja i upravljanja elektronskim novčanicima igrača 
Mogućnost pregleda predhodnih partija 
Lokalizacija na više jezika 
Kompletno nadgledanje rada sistema (novčane transakcije, sistemske oper-
acije, potezi igrača, itd.) 
Korisnički interfejs za kešijere nudi niz funkcionalnosti koje se odnose na 
upravljanje stolovima za poker 
Korisnički interfejs za administratore sistema nudi niz funkcionalnosti za 
održavanje kompletnog sistema 
Sistem za automatsko ažuriranje verzija softvera 
Integracija sa postojećim informaciono-komunikacionim sistemom kazina i/ili 
drugim informacionim sistemima 
Jednostavna integracija sa DataWare House okruženjem 
Mogućnost jednostavnog kreiranja Business Intelligence izveštaja 
Automatski oporavak stola u slučaju havarija tehničkog okruženja 
Zaštita podataka 

 

Zašto elektronski poker? 
 

Nemogućnost zlonamerne upot-
rebe. 
Svaki događaj na stolu se sistemski prati, 
automatizovani agent distribuira karte 
igračima, generator slučajnih brojeva je 
implementiran poštujući predložene stan-
darde sertifikacionih tela koja se odnose 
na industriju igara. 
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Drastično smanjenje mogućnosti greške. 
 Zahvaljujući implementiranim mehanizmima, drastično je smanjena moguć
 nost pravljenja namerne ili nenamerne greške, bilo od strane zaposlenih u 
 kazinu ili samih igrača. Elektronski sto igračima dozvoljava akcije u okviru 
 određene igre i to isključivo one koje su trenutnim stanjem sistema dozvol
 jene. 

Kontrolisani pristup podacima. 
 Svaki podatak pohranjen u sistemu je šifrovan i vidljiv isključivo korisnicima 
 koji imaju pravo da takvom podatku priđu (kešijer, administrator, menadžer 
 kazina itd.) 

Efikasnost rada kazina. 
 Elektronski sto za poker u ogromnoj meri doprinosi i efikasnijem radu kazina 
 jer nije neophodan ljudski faktor koji bi upravljao igrom na određenom stolu. 
 Dodatno, bilo da je u opticaju jedan ili više stolova u svakom trenutku me
 nadžment kazina ima uvid u sve novčane transakcije, rad stolova kao i 
 zaposlenih u kazinu. 

Analiza partija. 
 Kako se sve akcije sistemski pamte, sistem za upravljanje elektronskim 
 stolom nudi i mogućnost statističkog izveštavanja korisnog za procenu igrača, 
 varijanti igre kao i rada samog kazina 
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